Exemple : Une personne hérite de 100.000 € d’un cousin éloigné, au-dela du 4eme

degré ; le taux des droits de succession est alors de 60 %.

Crosan | o

Montant du
don a La 0€ 10.000 € 20.000 € 50.000 € 100.000 €
Mie de Pain
Abattement 1.594 € 1.594 € 1.594 € 1.594 € 0€
Base taxable 98.406 € 88.406 € 78.406 € 48.406 € 0€
AUCIBCE 59.044 € 53.044°€ 47.044 € 29.044 € 0€
succession
Reste net
L s s 40.956 € 36.956 € 32.956 € 19.362 € 0€
a I’héritier
Economie
de droits de - 6.000 € 12.000 € 30.000 € 59.044 €
succession
O i 4.000 € 7.999'€ 21,594 € 40.956 €

du don



